
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-8 классов  

по вопросу организации горячим питанием   

в ГБОУ СОШ №14 
 

     Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного 

контроля на 2020–2021 учебный год было проведено анкетирование учащихся 1-8 

классов и их родителей по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Анкетирование проводилось 24 декабря  2020 года среди учащихся 1-8 классов и их 

родителей. В начальной школе обучается 299 учащихся.  В 5-8 классах 289 учащихся. В 

опросе приняло участие 418  учащихся совместно с родителями, что составляет 71% от 

общего количества учащихся 1-8 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

 

1. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в нашей школе? 

да 418       нет  - 

2. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд школьной столовой? 

да  411    нет   7    не знаю 

3. Что Ваш ребенок предпочитает получать? 

Завтрак  227  обед 186  завтрак и обед   5 

4. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

да 416                        нет 2                          не знаю 

5. Ваш ребенок пользуется услугами школьного буфета? 

да 48   нет 393   иногда  17 

6. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пище, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

да 418   нет-    иногда- 

7. Говорите ли Вы о правилах личной гигиены (мытье рук перед едой)? 

постоянно 418     редко- 

8. Как часто Вы говорите о правилах поведения за столом? 

постоянно 317 по необходимости  92   редко  9 



9. Как Вы думаете, как повлияло на питание Вашего ребенка разнообразие меню 

в школьной столовой? 

положительно 407 отрицательно   никак не повлияло  11 

10. Какая форма оплаты за питание Вам удобна? 

а) личный кабинет на сайте предприятия 3 

б) онлайн-оплата  182 

в) наличные средства- 

г) ежедневное списание средств со счета 2 

 

Выводы: 

1. Родители интересуются организацией питания в школе. 

2. Ассортимент блюд в школьной столовой нравится родителям 99% 

3. Ребенок предпочитает получать завтрак 54 %, обед 44%, завтрак и обед 1% 

4. Качеством школьного питания довольны 96% 

5. Родители говорят о пользе питания и правилах гигиены. 

6. Разнообразное меню повлияло на питание детей.   


